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4 3 2 1
Best Good Average Poor

1
 Are the College timings comfortable? కࢡࡿల 
సమࡱ࠻ ࣏కరङ వంతంڴ ఉߕऒ ?࠻

95.6 4.4 - -

2

Do you feel that the admission process is transparent 
and comfortable? ऴప࢘శ ऴపऴړయ రదరजߦ  కంڴ 
మ࠾ࡍ ࣏కరङ వంతంڴ ఉంܿందࡏࠬ ߖ 
ऒߕफࣆ࢑࠙ ?ࡌ

94.5 5.5 - -

3
 Are you satisfied with the Subject syllabus framed by 
the  University ?  ࢑శछ ङ޳࢑ లయం ߰ࡐం޴ంۨన 
సࠏणڡ द ࣄలబ࣒ ࡏࠬ ޜ సంతృߧफ ۮంߕޔ޶ऒ ?ࡌ

94 6 - -

4 Administration పߦࡍలన 45.4 35 15.7 3.9

5
Class room accommodation  & maintenance తరగޒ 
గ޴ వసߖ & ޒరछ హణ

41.5 30.6 20 7.8

6
Conduct and evaluation of Internal and other 
examinations.   అంతర ठత మ࠾ࡍ ఇతర పࣾࡎల 
రछߖ హణ మ࡮࠮ ࠾ࡍङ ంకనం.

51.4 32.5 10.6 5.5

7
Performance Scholarships section.  పࡏޓߖ 
एࣃ ల࡛ ߵࢳ ల ࢑࠙గం.

53.9 28.3 11.8 6

8
Performance of the admission section.  ऴప࢘శ ࢑࠙గం 
పࡏޓߖ.

47.9 35.3 12.7 4.1

9
 Maintenance of  Drinking  water  facility. ܽߗڷޑ 
࣏కరङ ం ߖరछ హణ 33.6 33.4 15.4 17.5

10 Maintenance of Toilets.  మ޽ڷࡏడऱ ߖరछ హణ. 25.1 31.3 20.7 22.8

11
Maintenance of  Library  & internet facility. ࡷऴబࡎ & 
ఇంటࡓऒ కరङ࣏ ݋ ం ߖరछ హణ.

62.2 27.2 7.1 3.5

12
Maintenance of  Games room & Gym.   ఆటల గ޴ & 
రछߖ ࠹܊ హణ.

29.7 30.4 20.3 19.6

13  Maintenance of Canteen. ڒङ ంܾߖ ߤరछ హణ. 34.1 34.8 20.3 10.8

14

 Efforts in Conduct of activities such as students 
seminars , study projects, extension lectures, remedial 
classes. etc.  ޳࢑ङ ऱ, అధङࡏߕࠫ࣊ बలࡏ యన 
ऴڕܐߦदࡱ ङߕఉప ߩంڵݟ߰ , एࢲࡍప ,ࡱࣃ ర 
తరగࡱޔ వంܽ ڒరङ కߦ࡮ల ߖరछ హణࡹ 
ऴపయޑऒ .న࢑ࡷద࠴ .ࡱ

51.6 34.3 9.9 4.1

15
 Efforts in Conduct of activities such as literary, Games 
& sports.  ࣕࣃతङ ం, ఆటࡱ & ऴڔడࡱ  వంܽ 
రङڒ కߦ࡮ల ߖరछ హణࡹ ऴపయޑऒ .ࡱ

46.1 31.3 14.7 7.8

16
Performance of Career Guidance cell.  ߤݥڽ ࡛ࡎڙझ  
ࡏޓߖప ࡽ࣊ 38 33.2 20 8.8

17
Performance of Grievances-Redressal cell. ऴߤࢗڶझ -
ࡽసݥऴࡍ కएࡅ ࡽ࣊   పࡏޓߖ.

30.2 36.2 24.9 8.8

Response in Percentage %
Sl.No Item

NTR Government Degree College for Women, Mahabubnagar. 
Student Satisfaction Survey- 2019-20 

Analysis Report 
 
The institution has designed a questionnaire for Student Satisfaction Survey (SSS) as per the 
guidelines given by NAAC to assess the Institutional performance. 

The format of questionnaire is provided on the college website, which may be accessed through this 
web link: https://ccets.cgg.gov.in/Uploads/files/buttonDetails/35467.pdf 

The Student Satisfaction Survey focuses on the overall learning experience of the students. A total of 
434 responses are obtained from the students. The students from B.A/B.Com/B.Sc of Academic year 
2019-20 have participated. The average student satisfaction index is 80 % 

Here, is the Analysis report of Student Satisfaction Survey, 
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